



**САМАРСКИЙ
ПОЛИТЕХ**
Опорный университет

Министерство образования и науки РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«Самарский государственный технический университет»

***Коллективу сотрудников и студентов
Самарского национального
исследовательского университета имени
академика С.П. Королева***

***Ректору
Богатыреву
Владимиру Дмитриевичу***

***С 80-летним юбилеем
университета!***

г. Самара, октябрь 2022 г.

Уважаемые коллеги!

Уважаемый Владимир Дмитриевич!

Ректорат, администрация, коллектив студентов, ученых и преподавателей Самарского государственного технического университета сердечно поздравляют вас с юбилеем - 80-летием со дня основания вуза – Куйбышевского авиационного института – Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева!

Мы искренне разделяем Ваше праздничное настроение, вызванное этой знаменательной для истории Вашего университета, Поволжья и всей страны датой. Вспоминая в связи с этим имена выдающихся педагогов и ученых-авиаторов, внесших большой вклад в развитие российской и мировой науки, в создание отечественной авиационно-космической техники М.Д. Миллионщикова, М.Г. Крейна, А.М. Сойфера, Н.И. Резникова, Н.Д. Кузнецова, В.П. Лукачева, Д.И. Козлова, Г.П. Аншакова, В.П. Шорина и других. Тысячи и тысячи, воспитанных ими в стенах университета учеников продолжают традиции в области развития научных школ аэрокосмической техники и энергетики, радиоэлектроники, машиностроения, физики, информатики и многих других направлений. А с 2015 года технический профиль вуза был значительно диверсифицирован за счёт гуманитарных и социально-экономических направлений СамГУ, что позволило увеличить количество научно-педагогических работников и студентов очной формы обучения в два раза, а число образовательных программ в три с лишним раза.

Десятки тысяч выпускников сохраняют на всю жизнь уважение, благодарность к своим учителям и добрую память об альма-матер. Больше тысячи преподавателей и пятнадцать тысяч студентов начинают каждый свой день с мысли об университете - о лекциях и лабораторках, зачетах и экзаменах, курсовых и дипломных, стажировке и практике, военке, студесне, поисковом отряде, СТЭМе и КВНе. Сотни аспирантов и десятки докторантов упорно готовятся пополнить кадровые ряды преподавателей и еще более повысить значительный процент докторов и кандидатов наук. На сегодняшний день в Самарском Университете сосредоточен потенциал кадров самой высокой квалификации, представителей ведущих отечественных школ, авторов многих научных достижений, инноваций, определяющих лицо российской науки, плодотворная деятельность которых отмечена высокими наградами страны и почетными званиями. Многолетние традиции, признанные научно-педагогические школы, современная материальная база – всё это определяет университет как ведущий учебный, научный и инновационный центр России, активно участвующий в выполнении государственных и региональных программ и постоянно развивающий международное сотрудничество.

Желаем доброго здоровья, благополучия, профессиональных успехов всем членам Вашего коллектива, чей каждодневный труд сегодня и на протяжении многих грядущих лет будет являться слагаемыми успеха, новых достижений в подготовке высококвалифицированных специалистов, широких возможностей развития и процветания Вашего университета.

Ректор



Д.Е. Быков

